INSTRUKCJA MONTAZU

Uwaga: Przed montazem zaloz rekawiczki.

W celu wiasciwego zamontowania nalezy:
Oczysci¢ powierzchnig
Odlttusci¢ alkoholem
Przymierzy¢
Zdja¢ dolng warstwe papieru
Podgrzac klej przy pomocy suszarki
Naklei¢ i mocno docisngé na catej
powierzchni

Optymalna temperatura przy naklejaniu
wyn05| 10°C- 30°C.

wykonane ze stali kwasood-
pome] sa narazone na negatywne dziatanie wielu czynnikow, takich jak:
wilgo¢, duze roznice temperatur, kwasne deszcze, zanieczyszczenia
atmosferyczne, czynniki chemiczne: sl drogowa, preparaty myjni samo-
chodowych itp. Szczegdlnie ma to miejsce w obszarach wielkomiejskich,
Celem
regularn prep:
i ze stali j (np. pasta polerska
Autosol(R) Stainless SteelPolish). W przypadku wystapienia uszkodzert
powierzchni materia (np. zmatowiene, rysy, wzery), producennakze zaleca

preparatu lubi

czy
naszych produktow

Montaz w rekawiczkach ochronnych

Nie przykleja¢ na skore

Nie przechowywacw bardzo wysokiej temperaturze

Przecl ¢ w miejscu ym dla dziecii zwierzat
Uwagana dodatkowe mate elementy (pasta polerska)
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NAVOD MONTAZE

Pracujte v ochrannych rukavicich

i dodrzujte na

Jjici

Pro spravnou ir
postup:
Ocistéte povrch
Odmastéte alkoholem
VyzkouSejte
Sejméte aodstrarite kryci vrstvu lepici
pasky
Zahfejte lepidlo fénem
Prilepte a pevné piitlacte po celé plose

Optimalni teplota pro lepeni
je 10°C - 30°C.

Udrzba a ¢isténi: Povrch nerezové oceli je vystavovan negativnim
vlivim, jako je vihkost, teplotni vykyvy, dést, atmosférické
zneclslenl posypova suI Gistici prostredky atd., zejména pak v

, prumy ych nebo pfil Pro ochranu
povrchu doporucujeme pravidelné osetrem pfipravkem na
nerezovou ocel (napf. Cisti¢ nerezové oceli Autosol). Takové
pripravky doporucujeme pouzit i v pfipadé, Ze je povrch listy
poskrabany nebo jinak naruseny.

Bezpeénostni pokyny:

Pracuijte v ochrannych rukavicich

Nelepte na pokozku

Neskladujte ve vysokych teplotach

UdrZujte zdosahu déti a zvirat

Zachazejte opatrné s malymi komponenty (lestici pasta)

BRUGSVEJLEDNING

Montering med beskyttelses handsker

For korrekt montering skal du:
Rengere overfladen
Affedte med sprit
Tilpasse listen
Fjerne beskyttelsesfilmen
Opvarme tapen med en hartgrrer
Pafere listen og trykke den godt fast til hele
overfladen
Den optimale temperatur til montering
er 10°C til 30°C.

Vedligeholdelse og rengering: Overfladen af rustfrit stal er udsat
for mange negative pavirkninger (fugt, sur

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Assembly with protective gloves

In order to preper installation, you should:
Clean the surface
Degrease with alcohol
Try on
Remove the base paper
Heat up the glue by using dryer
Stick and press on the whole surface

Optimal sticking temperature is 10°C -

30°C’
Maintenance and cleaning: Surfaces made of acid-resistant steel are
exposed to negative influence of various factors such as: moisture, high
amplitudes, acid rain, atmospheric pollutants, chemical impurities: road salt,
car wash liquids etc. It takes place specially in metropolitan, industrial areas
or seasides. To protect surface of our products we recommend regular usage
of to acid istant steel ( for example: Autosol
Stainless Steel Polish - polishing paste ). Once the suriace is damaged

INSTALLATIONSANLEITUNG

Mit Schutzhandschuhen montieren

Fiir eine korrekte Montage:
Reinigen Sie die Oberflache
Entfetten Sie die Oberflache mit Alkohol
Uberpriifen Sie die Position
Entfernen Sie die Schutzfolie vom Klebeband
Bringen Sie die Einstiegsleisten an und
driicken Sie sie fest und gleichmaRig auf die
Oberflache

Die optimale Klebetemperatur: 10°C - 30°C

Wartung und Reinigung: Oberflachen aus Edelstahl unterliegen
nachteiligen Auswirkungen von vielen Faktoren ab, wie beispielsweise:
Feuchtigkeit, groie Temperaturunierschiede, saurer Regen,
L Auftausalz, Praparate far
Pkw Waschanlage, usw.Dies geschieht besonders in den Stadt-, Industrial-,

@

INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Draag beschermende handschoenen bij het monteren.

Voor een correcte installatie:
Reinig het opperviak
Ontvet met alcohol
Controleer de pasvorm
Verwijder de beschermfolie van de tape
Installeer en druk steving overal oppervlak

De optimale hechttemperatuur: 10°C -
30°C.

o en reiniging: aan
de schadelijke effecten van vele factoren, zoals vocht, Grote
, zure regen, g en vervuiling

als strooizout, autowaspreparaten, enz. Dit gebeurt vooral in stedelijke,
industriéle of kustgemeden Om het opperviak van onze producten te

-aden wij aan om voor roestvrij
staal te gebruiken (bijv. Autosol Stainless Steel Polish). In het geval van

oder Kistengebieten. Zu sichern fir die wird die

PP (bijv. doffe opperviakken, gebarsten plekken,

(became mat, have pinholes )a
usage of ab p or oiher with similer
functions.

Recommendations concerning the safety:

Assembly with protective gloves

Do not stick to the skin

Do not store at very high temperatures

Keep out of the reach of children and animals

Pay attention to additional small elements (polishing paste)

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Portez des gants de protection lors de linstallation

Pour un montage correct:
Nettoyez la surface
Dégraissez la surface avec de I'alcool
Vérifiez la position
Retirez le film de protection du ruban adhésif
Appliquez les et appuyez fermement
et uniformément sur la surface

Température optimale de collage : 10°C -
30°C.

Entretien et nettoyage: Les surfaces en acier inoxydable sont
soumises aux effets néfastes de nombreux facteurs tels que I'humidité,
les fortes variations de température, les pluies acides, la pollution de
I' et les
déneigement, les préparations pour le lavage des voitures,
produit surtout dans les zones urbaines, industrielles ou cétieres. Pour

ndung von 4 (z.B.
Autosol Stainless Steel Polish ) empfohlen.

Im Falle der Materialfizichenbeschadigungen (z.B. matte Fliichen, zerrissene
Stellen, Rostflecken) empfiehlt der Hersteller auch die

raadt de fabrikant ook het gebruik van bovengenoemd product
of soortgelijke middelen aan

oder ahnliche zu verwenden.

Sicherheitsempfehlungen:

* Mit Schutzhandschuhen montieren

Nichtauf der Hautkleben

Nicht bei sehr hohen Temperaturen lagern

AuBerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren
Vorsicht bei kleinen Teilen (Polierpaste)

ASENNUSOHJEET
Asennus suojakésineilld
Tee asennus seuraavasti:
Puhdista pinta
Poista rasva alkoholilla
Mittaa
Poista paperin alin kerros
Lammitéa liimaa hiustenkuivaajalla
Liimaa ja paina lujasti koko pinnan paalle

Optimaalinen tarttumislampétila
on 10°C - 30°C.

Draag beschermende handschoenen bij het monteren
Niet op de huid laten kleven

Niet bewaren bij zeer hoge temperaturen

Buiten het bereik van kinderen en dieren houden

Pas op metkleine onderdelen (polijstpasta)
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MONTERINGS ANVISNING
Montera med skyddshandskar
For korrekt montering, folj dessa steg:

Rengor ytan
Avfetta med alkohol
Prova skyddet
Ta bort det undre pappersskiktet
Varm upp limmet med en hartork
Applicera och tryck fast 6ver hela ytan

Den optimala temperaturen vid
applicering &r 10°C - 30°C.

: Ytor av syrabestandigt stal utsatts for
sasom fukt, stora
och kemiska &mnen

pinnat monien suurten  Underhall och rengéring: Y
telles que le sel de n, i ja kemialli negativa effekter fran olika faktorer,
c. Cela se tekijoiden, kuten tlesuolan ja inei i ikutuksill ader, surt regn, Iu
Nzin on erityisesti suurkaupunki-, teollisuus- tai rannikkoalueilla, ~ SOM vagsalt och bilschampon. Detta &r sarskilt vanligt i
1s dutiliser pinnan

miljer och vid kusten. For all skydda

protéger la surface de nos produits, nous vous r
régulierement des produits d'entretien pour l'acier inoxydable (par
exemple Autosol Stainless Steel Polish). En cas d'endommagement de
la surface (p. ex. surfaces ternes, fissures, taches de FDLII”S) \efabncant

terksen pinnan suojaavien valmisteiden (esim. Autosol(R) Stainless
SteelPolish) saannollista kayttéa. Jos materiaalin pinta vaurioituu (esim.
himmenemisen, naarmujen, kolhujen seurauksena), valmistaja
my6s edelld mainitun valmisteen tai muiden vaikutukseltaan

recommande également lutilisation du produit ou autres
produits similaires.

Recommandations de sécurité:

Portez des gants de protection lors de linstallation

Ne pas colleralapeau

Ne pas stocker a des températures trés élevées

Tenir hors de portée des enfants etdes animaux

Attention aux petits éléments supplémentaires (pate a polir)

&

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Utiice guantes protectores durante la instalacion

Para una instalacion correcta:

Limpie la superficie
Desengrase la superficie con alcohol
Compruebe la posicion
Retire la lamina protectora de la cinta
adhesiva
Coloque y presionelas uniformemente
sobre la superficie
Temperatura 6ptima de adhesion: 10°C -
30°C.

Cuidado y limpieza: La ies de acero tan sujetas a

los efectos dafinos de muchos factores como la humedad, las fuertes
variaciones de temperatura, la lluvia acida, la polucion ambiental y la

regn, atmosfeerisk forurening, salt, rengaringsmidler osv.), iseer i
byomrader, industrizoner og kystomrader. For at beskytte overfladen
pa listerne anbefales regelmeessig brug af pasta til polering og
konservering af rustfrit stal. Polerings- og konserveringspasta
anbefales ogsa ved eventuelle skader pa listerne (ridser, skrammer
ellertab afglans).

Anbefalinger vedrorende sikkerhed:

Montering med beskyttelses handsker

Undga péfering direkte pa huden

Ma ikke opbevares under hgje temperatuer
Opbevares utilgeengeligt for barn og dyr

Veer opmaerksom pa sma ekstra dele (polerpasta)

MONTAVIMO INSTRUKCIJA

Montavimas mavint apsaugines pirstines

Siekiant tinkamai sumontuoti, reikia:
Nuvalyti pavirsiy
Nuriebalinti alkoholiu
Priartinti ir patikrinti dydj
Nuimti apatinj popieriaus sluoksnj
Pasildyti klijus plauky dziovintuvu
Priklijuoti ir tvirtai prispausti per visg
pavirsiyi yra
Optimali temperatira priklijuoti
yra 10°C - 30°C.

Priezidira ir valymas: Ragciai atsparaus plieno pavirsius veikia neigiamas
daugelio veiksniy poveikis, pavyzdziui: drégme, dideli temperatary skirtumai,
rigstus lietds, atmosferos tarsa, cheminiai veiksniai: keliy druska,

quimica como la sal de carretera, los productos de lavado
de coches, etc. Esto ocurre sobre todo en zonas urbanas, industriales y
costeras. Para proteger la superficie de nuestros productos,
recomendamos el uso regular de productos para el cuidado del acero
inoxidable (por ejemplo, Autosol Stainless Steel Polish). En caso de
dafios en la superficie (por ejemplo, superficies opacas, grietas,
manchas de 6xido), el fabricante también recomienda el uso de los
productos mencionados o similares. los productos mencionados
anteriormente u otros con efecto similar.

Recomendaciones de seguridad:

Utilice guantes protectores durante la instalacion

No se pegue ala piel

No almacenar atemperaturas muy altas

Mantener fuera del alcance de nifios y animales

Tenga cuidado con los pequefios elementos adicionales (pasta
de pulir)
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MONTAZAS INSTRUKCIJA
Montaza ar aizsargcimdiem
Pareizai montazai:
Notiriet virsmu
Attaukojiet ar spirtu
Uzlieciet un izmériet
Nonemiet apak$é&jo papira slani
Uzkarségjiet Tmi ar zavétaju
Pielimé&jiet un stingri piespiediet pa visu
virsmu

Optimala temperatira uzlikas
pielimésanai ir 10°C - 30°C.

Apkope un tiri$ana: Virsmas, kas izgatavotas no skabes izturiga térauda, ir

vastaavien valmisteiden kéyttoa

« Asennus suojakasineilla
Eisaa limataihoon

Eisaa sailyttaa erittéin korkeissa lampétiloissa
Sailytettava lasten ja elainten ulottumattomissa
Kiinnita huomiota pieniin lisdkomponentteihin:

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Indossi guanti protettivi durante I'nstallazione

Per una installazione corretta:
Pulire la superficie
Sgrassare la superficie con alcool
Controlli la posizione
Rimuova la pellicola protettiva dal nastro
adesivo
Attacchi i e li prema in modo uniforme
sulla superficie

La temperatura di adesione ottimale:

10°C - 30°C.
Cura e pulizia: Le superfici in acciaio inox sono soggette agli effetti
dannosi di molti fattori come I'umidita, le forti variazioni di
temperatura, le piogge acide, l'inquinamento ambientale e la
contaminazione chimica come il sale stradale, i preparati per
autolavaggio, ecc. Cio si verifica soprattutto nelle aree urbane,
industriali e costiere. Per proteggere la superficie dei nostri prodotti,
raccomandiamo I'uso regolare di prodotti per la cura dell'acciaio
inossidabile (ad esempio, Autosol Stainless Steel Polish). In caso di
danni alla superficie (ad esempio, superfici opache, crepe, macchie
di ruggine), il produttore raccomanda anche I'uso dei prodotti di cui
sopra o di prodotti simili.
Raccomandazioni di sicurezza:
«+ Indossi guanti protettivi durante I'installazione
Non si attacchi alla pelle
Non conservi a temperature molto elevate
Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali
Faccia attenzione ai piccoli elementi aggiuntivi (pasta di
lucidatura)

VHCTPYKLIW 3A MOHTAX
MoHmasx cbe 3awumHu pbKkasuyu.
3a npaBuneH MoHTax TpsibBa Aa:

MouuncTeTe NOBBLPXHOCTTA
ObeamacneTte cbC cnupT
Mpo6Bait
OTcTpaHeTe JOMHWS Croi XapTus
3arpeiiTe NenunoTo Che ceLloap
BaneneTe 1 NpUTUCHETE 34paBo
Mo usinara noBbPXHOCT MOBLPXHOCT

OnTumanHaTa TemnepaTypa 3a MOHTax e oT
10°C po 30°C.
MoAAP®BXKa W NouucTBaHe: MOBLPXHOCTUTE NPOM3BEAGHN OT

KICEMIMHHOYCTOMIMBA CTOMaHA Ca WIMOKEHM HA HEraTWBHO BIWSIHUE Ha
pasnuuHy (haKTOPW KaTo: Bnara, BUCOKM aMNMMTYAM, KACEMMHHM AbXIOBE,

paklautas daudzu faktoru, pieméram: mitruma, lie atskiribu,
skabo lietu, atmosféras piesarnojumu; kimisko faktor celu sal
Iidzekju utt. negativaiai ietekmei.Ipasi tas attiecas uz ielpilsétu,

automobiliy plovimo preparatai ir kt. Tai ypa& badinga
pramoninéms ar pakranciy zonoms. Siekiant apsaugoti masy gaminiy
pavirSiy, rekomenduojame reguiiariai naudoti preparatus, iSsauganéius

rpniecibas un piejras teritorjam. Lai aizsargatu masu produktu virsmas,
mes iesakam regularieto! preparaus, kas saglaba skabes noturigo térauda

) npUMECH: NBTHA CON, TEUHOCTU 3a
MueHe Ha aB nTH. B rpaacky,
WHAYCTPUANHY 30HM UNU KpaRBpexwa. 3a nepekTHa 3awuTa Ha
FOBLDHOGTATE, 43 HBLIKTD MPORYITH GO NDENOpGHER POROEHO TPETHpaKe

virsmu pastu Autosol(R) Stainless ).

rigsciai atspary plieno pavirsiy (pvz., ,Autosol(R) Stainless
poliravimo pasta). Jei medZiagos pavirius yra pazeistas (pvz., matinis, yra
{brézimy, jskilimy), gamintojas taip pat rekomenduoja naudoti pirmiau minéta
preparata arba kitus panasaus poveikio preparatus.

Saugos rekomendacijos:

Montavimas mavint apsaugines pirstines
Neprilipti prie odos

Nelaikyti labai aukstoje temperatiroje
Laikyti vaikams \rgyvunams nepasleklamoje vietoje
Atkreipti démesj | mulkiu:

pasta

Materiala virsmas boja]umu gadijuma (piem., matgjums,
korozija) raZotajs iesaka izmantot arf ieprieks minéto preparatu vai citus ar
idzigu iedarbibu.

Drosibas ieteikumi:

Montaza ar aizsargcimdiem

Nepielipt pie adas

Neuzglabat |oti augsta temperatara

Uzglabat bérniem un dzivniekiem nepieejama vieta

Pievért uzmanibu papildu maziem elementiem: puléSanas pastai

cbe  npenapar 3a npoaykTh

cTomara Altosol Stainiess Steel Polish -

ape nacra). Ato TTa e (cTawa matosa, ma
vnn aynkw) chlllo

aa APYT CIOROGHN chyHKLIWM.

npenophku OTHOCHO Ge3onacHocTTa:

*  MOHTaX CbC 3aLLMTHN pbKasnumn

He sanensaiite no koxara

Danece CbXpaHsiBa Npyv MHOrO BUCOKU Temnepartypu

[pbX aaneuy ot Aeua ukMBOTHU

BHuMaBaiiTe ¢ AOMBIHUTENHUTE Marnku enemMeHTH (nonmpau.la
nacra)

vara produkters ytor vi
konserveri for stal (t.ex. Autosol Stalnless
Steel Polish - polerpasta). Om ytan blir skadad (blir matt, far repor eller
sma hal) rekommenderar tillverkaren att anvénda ovan ndmnda
konserveringsmedel eller andra med liknande funktioner.

Siakerhetsrekommendationer:

Montera med skyddshandskar

Undvik kontakt med huden

Férvarainte vid mycket hdga temperaturer

Forvara utom rackhill for barn och djur

Var uppmérksam pl smi extra komponenter (polerpasta)
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PAIGALDUSJUHEND

Paigaldamine kaitsekinnastes

liseks:

Nouetekohaseks paig
Puhastage pealispind
Eemaldage pinnalt alkoholiga rasv
Maotke
Eemaldage alumine paberikiht
Kuumutage liimi fé6niga
Kleepige ja suruge tugevasti kogu pinna
vastu
Optimaalne kleepumistemperatuur
on 10°C - 30 °C.

terasest pinnad puutuvad
kokku mltmesuguste mcjume nt niiskuse, suurte temperatuun-
koikumiste, 6h (teesool,
autopesulate esuvahendid E(ms) negatiivse toimega. Seda IJuhtub
eriti suurlinnades, t66stuspiirkondades ja meredarsetel aladel. Meie
toodete pinna Kaitsmiseks soovitame korrapéraselt kasutada
happekindlast terasest pindade hooldusvahendeid (n
poleerimispasta Autosol(R) Stainless Steel Polish). Materjal
pinnakahjustuste (nt matistumine, praod, augud) esinemise korral
soovitab "tootja kasutada eespoo\ nlmela(ud vahendit voi mui
sarnase toimega vahendeid.

Ohutussoovitused:

Paigaldamine kaitsekinnastes

Mitte kleepida nahale

Mitte hoida véga kérgel temperatuuril

Hoida lastele jaloomadele kattesaamatus kohas
Péorata tahelepanu téiendavatele pisielementidele:
(poleerimispasta)

@
UTMUTATO

Beszerelés védokesztyiiben

A megfelel6 felszereléshez:
Tisztitsa meg a fellletet
Zsirtalanitsa alkohollal
Mérije ki
Tavolitsa el az als6 papirréteget
Melegitse a ragasztot egy hajszaritd
segitségével
Ragassza fel, és nyomja erésen a teljes
feltletén

Az optimalis ragasztasi hémérséklet
10°C - 30°C.

Karbantartas és tisztitas: A savallo acélfeliletek olyan negativ
hatésoknak vannak kitéve, mint a pératartalom, a nagy hémeérséklet-
kilénbségek, a savas es6, a légkodri szennyezé anyagok, a kémiai
hatasok, mint az Utszo6r6 so, az automoso készitmények stb. Termekelnk
feluletének védelme juk a savallo

tartosllo kesz\(menyenek (p! Aulosol(R) Stainless SteelPolish
Az anyag felilletének sériilése
(pl mattulas, Karcolasok foltok) esetén a gyarto szintén a fent emlitett
vagy mas, hasonl¢ hatasu készitmény alkalmazasatjavasolja.

Biztonsagi ajanlasok:

beszerelés védokesztyliben
neragasszaabérére

ne tarolja tul magas hémérsékleten

gyermekektdl és allatoktol elzarva tartandd
tigyeljen a tovabbi apré elemekre: polirozoé paszta



MONTAZNY NAVOD

Montaz v ochrannych rukaviciach.

Pre spravnu instalaciu by ste mali:
Ocistit povrch
Odmastit’ alkoholom
Vyskusaijte prilozit
Odstrarite spodnu vrstvu papiera
Zahrejte lepidlo fénom
Prilepte a pevne pritlacte po celej ploche

Optimalna teplota na lepenie je
10°C - 30°C.

Udrzba a Eistenie: Povrchy vyrobené z kyselinovzdornej ocele st vystavené
negativnym vplyvom roznych faktorov, ako su: vihkost, vysoké amplitudy,
kyslé dazde, atmosférické zneistujice latky, chemické negistoty: posypova
sof, umyvacie prostriedky atd. Dochadza k tomu najmé v metropolitnych,
priemyselnych oblastiach resp. pobrezia. Na ochranu povichu nasich
vyrobkov
prostriedkov na kyselinovzdorni ocef (napr.: Autosol Stainless Steel Polish -
lestiaca pasta). Ak je povrch poskodeny (zmatneny, ma ryhy alebo dierky),
vyrobea tiez odportiéa pouzit vy3sie uvedeny pripravok na konzervaciu alebo
iny s podobnymi funkciami.

Bezpecnostne odporuéania:

Montaz v ochrannych rukaviciach

Nelepit na pokozku

Neskladujte pri velmi vysokych teplotach

Uchovavajte mimo dosahu deti a zvierat

Zavaijte pozor na dodatocné malé prvky: lestiacu pastu

INSTRUGOES

Utilizar luvas de protegdo durante a instalagao

Para uma instalagao correta, siga estes
passos:
Limpe a superficie
Desengordure com alcool
Faga um teste
Remova a camada inferior de papel
Aqueca a cola com um secador de cabelo
Cole e pressione firmemente em toda a
superficie
A temperatura ideal para a instalagdo da
é de 10°C a 30°C.

Conservagéo e limpeza: As superficies de ago inoxidavel estéo sujeitas 4
agHo negativa de muitos fatores, tais como: humidade, grandes variagdes de
temperatura, chuva 4cida, poluentes atmosféricos; fatores quimicos: sal de
estrada, produtos de limpeza de carros, etc. Este problema ¢ especialmente
relevante em reas urbanas, industriais ou costeiras. Para proteger a
superficie dos nossos produtos, recomendamos a utilizagéo regular de
produtos de conservagdo para ago inoxidavel (ex. pasta de polimento
Autosol® Stainless Steel Polish). Em caso de danos na superficie do material

NAVODILA ZA NAMESTITEV

Namestitev opravite z zascitnimi rokavicami

Za pravilno namestitev:
Ocistite povrsino
Razmastite z alkoholom
Prilagodite
Odstranite spodnjo plast papirja
Segrejte lepilo s susilnikom za lase
Nanesite in mo¢no pritisnite po celotni
povrsini
Optimalna temperatura za lepljenje je od
10°C do 30°C.

Vzdrzevanje in Eisgenje:

Povrsine iz kislinsko jekla so vplivom
Stevilnih dejavnikov, kot so viaga, velika nihanja temperature, kisli dez,
onesnazenje ozraja, kemicni dejavniki: cestna sol, pripravki za pranje
avtomobilov itd. To velja zlasti za mestna, industrijska in obalna obmodja. Za
zastito povrine nasih izdelkov priporogamo redno uporabo izdelkov za
vzdrzevanje povrin iz nerjavnega jekla (npr. Autosol(R) Stainless
SteelPolish). V primeru poskodb na povrsini materiala (npr. matiranje,
praske, razjede) proizvajalec prav tako priporota uporabo zgoraj
navedenegaizdelka ali drugih s podobnim uginkom.

Pnporoclla zavarnost:
opravite

* Ne polepite nakozo

+ Ne shranjujte pri zelo visokih temperaturah

ascitnimir

Hranite zunaj dosega otrok in Zivali
Pazite na dodatne majhne dele polirna pasta

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

Montafi cu ménusi de protectie

Pentru o montare corecta, te rugam sa:
curati suprafata
degreseaza cu alcool
indeparteaza stratul inferior de hartie
incalzeste adezivul cu un uscator de par
lipiste si apasa ferm pe intreaga suprafata

Temperatura optima pentru lipirea
este de 10°C - 30°C.

Intretinere si curétare: Suprafetele din otel rezistent la acizi sunt expuse la
influenta negativa a diversilor factori precum: umiditate, amplitudini mari, ploi
acide, poluanti atmosferici, impuritati chimice: sare de drum, lichide de
spalare auto etc. Se desfasoara in special in zone metropolitane, industriale
sau litorale. Pentru a proteja suprafata produselor noastre, recomandam
utilizarea regulata a conservantilor pentru prepararea ofelului rezistent la
acizi (de exemplu: Pasta de polizare Autosol pentru ofel inoxidabil). Odata ce
suprafata este deteriorata (a devenit mata, are zgarieturi sau gauri )

(ex. descoloragao, riscos, corrosdo), o fabricante também a

ul de utilizarea

Recomendagées de seguranga:

Utilizar luvas de protegdo durante a instalagao.

Nao aplicar diretamente sobre a pele.

Nao guardar a temperaturas muito elevadas

Armazenar em local fresco e seco, fora do alcance de criancas e
animais.

Atengdo a pegas pequenas: pasta de polimento

prep: fionat mai Itui cufunctiisimilare:

Recomandari privind siguranta:

Montati cu manusi de protectie

Anuse lipide piele

Anu se depozita la temperaturi foarte ridicate
Anuselasalaindemana copiilor sia animalelor
Atentie la piesele mici suplimentare: pasta de lustruit
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OBnyieg ouvappoAéynang

TomoBéman e mpooTaTeuTIKd yavria

MNa owoTh gykardoTaon:
kaBapioTe TNV eMQAVEIR
aTTOAITTaVON PE OIVOTIVEUPA
SOKIPAOTE - AQPAIPETTE TO KATW OTPWHA
XapTiol
Z€0TAIVOUPE TNV KOAAA PE PTTIOTOAGKI HOAAIWV
KoAArjoTe kai TEoTe oTaBepd o€ OAN TNV
ETMIPAVEIR
H BéATioTn Beppokpacia KoAAnong
givai 10°C - 30°C.

Zuvripnon kai o ané XGAuBa

UPUTE ZA SASTAVLJANJE

Ugradnja u zastitne rukavice

Da bi se pravilno ugradili, potrebno je:
Ocistiti povrsinu
Odmascivanje alkoholom
Pokusajte ga
Ukloniti donji sloj papira
Zagrijte ljepilo susilicom
Ljepljivo i Evrsto pritisnite cijelu povrsinu

Optimalna temperatura pri lijepljenju
je 10°C - 30°C.

Odrz i €iscenje: Povrsine izradene od Celika otpornog na kiseline

EKTIBEVTaN OE ApVITIKEG QVTIBPACEI BIAQOPWY TTAPAYOVTLV BTIWG: UYPasa,
UgNAES OUXVOTNTEG, OFIVN BPOXH, GTHOOYAIPIKI| PUTIQVON Kai XNHIKG
amoBATA 6T AT SpOOU, UYP TAUTIKIATOG GUTOKIVATWY K.ATT., KdTI Tou
oupBaiver Biaitepa o€ HeydAeg TOAEIG, O

izlozene su negativnim ugincima mnogih &Gimbenika, kao Sto su: viaga, velike
temperaturne razlike, kisele kise, atmosfersko oneciscenje; kemijska
sredstva: sol za ceste, pripravei za pranje automobila itd. To e osobito slucaj u
urbanim, industrijskim ili obalnim gjima. Kako bismo zastitili povrsinu

Kal
TIEPIOXEG. TPOKEIUEVOU VO TIPOOTATEGOOUKE TV ETTIPAVEIR TwV TIROIVILY
G, OUVIOTOULE TNV TAKTIKF XPrOT TIAPAYOVILY Yia TV TIpOEToIaoia TG
Em@avelag amd avogeidwro xdAuBa (oTiwg: Autosol(r) Kpépa yuahiopatog
amd avogeidwro xchuBa) Edv N EMeaveia eival 5N KATETTPapHEVN (WarT, EXel
| TPUTIEG), O Mg ouVIOTd emriong T xpfion Tou
TIPOAVAQEPBEVTOG TIAPAOKEUGTHIATOS f KATI TTAPOOIO WE TIG IBIEG IBIOTTEG,

0Bdnyieg acaAsiag:

E@appoyn Pe TTpooTATEUTIKA yavTIa

Mnv xpnaoipoTroIoTe o€ déppa

Mnv amoBnkeveTe o€ TTOAU uynAég Beppokpaaieg
Na @uAdooeTal pakpid aTré Traidid Kal KaTolkidia

Mpoooxn ot pIKpd aToixeia: TTAoTA YUaAIGHATOG

3M

VHB™

Surface Cleaner

nasih proizvoda, preporutujemo redovitu uporabu preparata koji cuvaju
povrsinu Celika ofpornog na kiseline (npr. pasta za poliranje Autosol(R)
Stainless SteelPolish). u sluéaju ostecenja_povrsine materije/u (npr.

ing), takoder uporabu
Gore navedanog proparata i dmglh saslicnim uginkom.

Sigurnosne preporuke:

Ugradnja u zastitne rukavice

Ne lijepite se zakozu

Ne skladistiti na vrlo visokim temperaturama

Cuvatiizvan dohvata djece i zivotinja

Pozornost na dodatne male elemente: pastaza poliranje .
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